

88% россиян считают, что самой подходящей страной для отдыха с ребенком является Россия. Кроме того, в топ попали Турция (53%), Египет (22%), ОАЭ (18%) и Абхазия (16%), выяснили СК «Росгосстрах» и сообщество туроператоров России «Большая Страна» в ходе опроса россиян с детьми.

Самыми лучшими российскими регионами для путешествий с детьми респонденты назвали курорты Краснодарского края (71%), Санкт-Петербург и Ленинградскую область (52%), Москву и Московскую область (43%), Карелию (41%), Байкал (36%) и Золотое кольцо (35%).

53% россиян, у которых есть дети, рассказали, что всегда ездят в отпуск с ними. Еще 38% респондентов стараются чередовать путешествия с детьми и без них, а 9% берут ребенка на отдых редко или вообще никогда. Интересно, что 55% россиян не переживают, если едут на отдых только взрослой компанией. 28% беспокоятся, что ребенок может обидеться или почувствовать себя ненужным, если его не взять в отпуск. Еще 17% переживают за безопасность своих детей, пока их нет рядом.

На вопрос, что россияне думают об отдыхе с детьми, две трети респондентов ответили, что рады показать мир подрастающему поколению. Еще 22% считают, что такой отпуск проходит гораздо веселее. Правда, 45% россиян после совместного отпуска чувствуют себя отдохнувшими только частично, так как расслабиться на 100% с ребенком не могут.

Для путешествий с детьми большинство респондентов выбирают познавательно-экскурсионный формат отдыха (75%). 39% предпочитают пляжный отдых с редкими экскурсиями, а 31% — спортивный отдых. Формат all-inclusive нравится только 28% россиян.

«В Карелии летом легкие и безопасные сплавы по реке Шуя, а зимой — развлечения с хаски и посещение Талви Укко, карельского Деда Мороза. А еще ретропоезд

«Рускеальский экспресс», где можно почувствовать себя героем из вселенной Гарри Поттера! В городах Золотого кольца популярны тематические программы с квестами и мастер-классами по народным промыслам. На Камчатку также едут всей семьей, чтобы увидеть бурого медведя, любопытных евражек, хитрых лис, ленивых сивучей, огромных касаток и птичьих базары. А еще любоваться вулканами, погреться в горячих источниках, поймать краба, узнать, как живут камчадалы в этнодеревне, и искупаться в Тихом океане. О чем ребенок будет писать в сочинении «Как я провел лето?» – выбирать только вам», — говорит генеральный директор сообщества туроператоров России «Большая Страна» Юлия Репникова.

Самыми необходимыми услугами в отпуске с детьми россияне назвали бассейн (43%), наличие детской программы в туре (41%), комфортные трансферы (23%) и детское меню (15%).

Чтобы обезопасить здоровье детей, 59% опрошенных берут в отпуск большую аптечку, 10% покупают расширенную страховку, а 2% пользуются телемедицинскими услугами.

«Отправляясь на отдых с детьми, важно правильно подготовиться к путешествию. Особое внимание нужно уделить выбору страхового полиса. Для ребенка стоит выбрать страховку, по которой вы сможете получить быструю и качественную помощь при любых непредвиденных обстоятельствах. Поэтому важно удостовериться, что полис включает все необходимые опции, например, телемедицину, чтобы получить консультацию врача в любое время суток, и возвращение к ПМЖ несовершеннолетних детей в случае, если с родителями произошел страховой случай. Среди наиболее популярных опций мы рекомендуем брать «Хроническое заболевание» при наличии такого у ребенка, «Пляжный отдых» для поездок к морю, а также советуем выбрать повышенный лимит страховой суммы, — говорит заместитель директора Департамента методологии и андеррайтинга личного страхования «Росгосстраха» Ольга Купцова. — По статистике «Росгосстраха», в 2023 году чаще всего обращались за медицинской помощью детям в связи с ОРВИ с высокой температурой, гастроэнтеритами и травмами».